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ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2024 

1η ΜΑΗ 
 
 

138 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ 
Ο ΑΝΕΙΡΗΝΕΥΤΟΣ ΤΑΞΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ 

ΓΙΑ ΖΩΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
 
 

Ο εορτασμός της Εργατικής Πρωτομαγιάς αποτελεί τιμή στους νεκρούς και στους αγώνες 

της τάξης μας, χρονικό σημείο αφύπνισης και «επανεκκίνησης των αγώνων» για μια κοινωνία 

δίκαιη, χωρίς ανισότητες, δίχως εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο. 

 

Την τιμούμε μαζικά και αγωνιστικά την 1η Μάη συμμετέχοντας στις συγκεντρώσεις, στα 

συλλαλητήρια και τις εκδηλώσεις σε όλη τη χώρα. 
 

 

138 χρόνια από την Πρωτομαγιά του 1886, όταν εξεγερμένοι εργάτες και εργάτριες στο 

Σικάγο έδιναν τη ζωή τους για τη διεκδίκηση του οκταώρου και για καλύτερες εργασιακές 

συνθήκες, 
 

131 χρόνια από τον πρώτο εορτασμό της στην Ελλάδα το 1893, με κύρια αιτήματα τη 

θέσπιση της κυριακάτικης αργίας, την οκτάωρη εργασία και την κοινωνική προστασία των 

εργαζομένων, 
 

80 χρόνια από την ηρωική θυσία των 200 εκτελεσθέντων κομμουνιστών στην Καισαριανή, 
 

και η φετινή Εργατική Πρωτομαγιά βρίσκει… 

* τους τρεις πυλώνες του κοινωνικού κράτους στη χώρα μας (Υγεία, Παιδεία, Κοινωνική 

Ασφάλιση) απαξιωμένους και διαλυμένους, στο πλαίσιο της ιδιωτικοποίησής τους προς όφελος 

της καπιταλιστικής κερδοφορίας, 

* την επέκταση της ελαστικής εργασίας και την αύξηση του χρόνου εργασίας (ουσιαστική 

κατάργηση 8ώρου, αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης για τους νέους εργαζόμενους στα 72,5 

έτη, εξαήμερη εργασία), 

* εργαζόμενους, συνταξιούχους και νεολαία περαιτέρω φτωχοποιημένους, με τους μισθούς 

καθηλωμένους χαμηλότερα από αυτούς του 2010, στον βωμό της αύξησης των κερδών των 

μεγάλων, μονοπωλιακών επιχειρήσεων,  

* τη λαϊκή κατοικία στο στόχαστρο των τραπεζιτών και των funds, την ίδια στιγμή που τα 

ενοίκια απογειώνονται και οι αβίωτες πόλεις παραδίδονται στην τουριστικοποίηση. 
 

Η Εργατική Πρωτομαγιά δεν είναι εορταστική αργία, είναι απεργία! 
 

Συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε 

- για να μπει ένα τέλος στη σκληρά ταξική, νεοφιλελεύθερη πολιτική της κυβέρνησης της Ν.Δ., 

- για δημόσια και δωρεάν κοινωνικά αγαθά και υπηρεσίες, 

- ενάντια στην ακρίβεια και την αισχροκέρδεια, την κλοπή του δημόσιου πλούτου και τις 

ιδιωτικοποιήσεις-ξεπούλημα, στη μετατροπή της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης σε εμπόρευμα & 

στα σχολεία ταξικής διαλογής, σε κάθε προσπάθεια συγκάλυψης των πραγματικών υπευθύνων 

του εγκλήματος των Τεμπών, στην αστυνομοκρατία, την καταστολή και τη βία. 
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ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 
 

 Μόνιμη και σταθερή εργασία, πλήρων εργασιακών δικαιωμάτων, για όλους. 
 

 Άμεσες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. 
 

 Μονιμοποίηση των συμβασιούχων που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες και 

μετατροπή όλων των συμβάσεων ΙΔΟΧ σε ΙΔΑΧ. 
 

 Αναβάθμιση των υποδομών στους κρίσιμους δημόσιους φορείς σε Υγεία, Παιδεία, 

Κοινωνική Ασφάλιση, Πρόνοια, Πολιτισμό, Τοπική Αυτοδιοίκηση. 
 

 Γενναία χρηματοδότηση και διεύρυνση των κοινωνικών παροχών και όχι χρήματα για 

πολεμικές-εξοπλιστικές δαπάνες. 
 

 Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς, που θα ικανοποιούν τις σύγχρονες ανάγκες μας - 

Επαναφορά των δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα και του επιδόματος αδείας στο Δημόσιο 

- Διεύρυνση των εργασιακών δικαιωμάτων μας. 
 

 Να καταργηθεί η εισφορά αλληλεγγύης, να προσμετρηθεί στη μισθολογική εξέλιξη η 

προϋπηρεσία της διετίας 2016-’17, να αυξηθεί και να διευρυνθεί το επίδομα επικίνδυνης 

και ανθυγιεινής εργασίας - Αφορολόγητο στις 12.000€. 
 

 Άμεσα μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και την καταλήστευση του λαϊκού εισοδήματος. 
 

 Προστασία της εργατικής κατοικίας κόντρα στα τραπεζικά funds, την 

τουριστικοποίηση και την εκμετάλλευση της στέγης από το κεφάλαιο. 
 

 Σύγχρονη και ολοκληρωμένη Ενιαία Στεγαστική Πολιτική. 
 

 Αναβάθμιση του Δημόσιου Πανεπιστημίου με υποδομές, επαρκή στελέχωση και 

χρηματοδότηση για δωρεάν σπουδές. 
 

 Πραγματικές παρεμβάσεις προνοιακής πολιτικής για τη μείωση του κοινωνικού 

αποκλεισμού και της περαιτέρω φτωχοποίησης των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. 
 

 Να ανατραπεί το σάπιο σύστημα των ιδιωτικοποιήσεων κοινωνικών αγαθών / 

υπηρεσιών & των εγκληματικών συνεπειών τους - Αποκλειστικά δημόσια κοινωνικά 

αγαθά για όλους με εργατικό έλεγχο, που θα λειτουργούν σε όφελος της λαϊκής 

πλειοψηφίας. 
 

 Να μη συγκαλυφθεί το έγκλημα των Τεμπών, να αποκαλυφθούν και να τιμωρηθούν οι 

πραγματικοί ένοχοι. 
 

 Κατάργηση των νόμων Χατζηδάκη και Γεωργιάδη, που δημιουργούν σύγχρονο 

εργασιακό μεσαίωνα χτυπώντας συνδικαλιστικά και δημοκρατικά δικαιώματα και 

ελευθερίες - Καμιά δίωξη στους αγωνιζόμενους εργαζόμενους. 
 

 Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών και αντεργατικών νόμων. 
 

 Απεμπλοκή της χώρας από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. 
 

 Να σταματήσει η γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού - Λευτεριά στην Παλαιστίνη. 
 

 

ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2024 

ΤΕΤΑΡΤΗ 1η ΜΑΗ 
 

Δίνουμε μαζικά το δυναμικό «παρών» στις απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα  
 

ΤΙΜΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΚΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ ΜΑΣ 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΠΟΥ ΑΞΙΖΕΙ ΣΕ ΕΜΑΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ 
 

 

 

                 Η Πρόεδρος 

 

 

              Η Γεν. Γραμματέας 

 

          Νότα Βασιλοπούλου Κική Ρομποτή 


